

Βαρώνια 9 Οκτωβρίου 1946

Κύριον
Φίλιππον Κ. Φιλίππου
Οδός Μπακκή Εφέντη 16
Λευκωσία.

Αγαπητέ μου Φίλιππε,

Δε ξαίρω γιατί κάθε φορά που αφίνω πίσω μου την πόλη σας νοιώθω κάτι το ξεχωριστό να σαλεύει μέσα μου. Ένα αίσθημα ανείπωτο που γεννά μέσα μου μια μεγάλη λύπη θάταν καλύτερο να πω μια μελαγχολική διάθεση με κυριεύει και με κάμνει να αναπολήσω την περασμένη ζωή που ζήσαμε μαζί. Μούρχονται άθελα στο νου οι συναναστροφές μας στο χωριό, στο απλοϊκό χωριό μακριά από τον θόρυβο και την νευρικότητα της πολυκύμαντης ζωής της πόλης. Και αναπλάσσω αρμονικά τες ήσυχες μέρες της Παλαιχωριάτικης μας παρέας μαζί με τα γέλια και ωραία μας ζωή.

Την ζωή αυτή την αντικατάστησαν ήδη για σας τα μαθητικά ουράνια και φαίνεται πως πολύ σύντομα θα την αντικαταστήση και για μένα η Πανεπιστημιακή ζωή.

Αρχίζει πια ο νέος αγώνας της ζωής. Αρχίζουν τα νέα μας βάσανα, αν βέβαια μπορούν να χαρακτηρισθούν έτσι. Γιατί αγ. σήμερα για να πετύχη κανείς κάτι πρέπει να παλέψη σκληρά. Και στην πάλη αυτή πρέπει να βγη νικητής.

Αντικρίζω με αισιοδοξίαν το μέλλον βέβαιος για τες δυναμικότητες μου στες οποίες πιστεύω πλέρια. Με τα ίδια λόγια θα μιλήσεις και συ κάποτε όταν αποφασιστικός μαχητής στον αγώνα της ζωής ριχτείς στην μάχη για την επικράτηση.

Ας τ' αφίσουμε όμως αυτά για να ρθούμε για μια στιγμή στην καθημερινή μας ζωή. Σκληρή διανοίγεται μπροστά μας η θύρα του χωρισμού. Και λες σαν από κάποιο ένστικτο ορμόμενος, σαν από μια μυστική φωνή θέλω με αγωνία να κρατήσω μια μια όλες τες συντροφιές της παρέας μας. Ελπίζω πως εκεί θα έχουμε τακτική αλληλογραφία και πως η ίδια φιλική ατμόσφαιρα που μας συνήνωσε αδελφικά στο ωραίο χωριό της Πιτσιλιάς θα στέλλη πάντα αρρενωπές τες αναλλοίωτες αναμνήσεις του, όταν θα μας χωρίζουν μακρινές θάλασσες. Μα γιατί και εκεί θα μας βρίσκουν πάντα οι αδελφικοί χαιρετισμοί Ελλήνων. Θα ξυπνούμαι με τους Ελληνικούς χαιρετισμούς και μ' αυτούς θα πηγαίνουμε να κοιμηθούμε ύστερα από την καθημερινή κούραση στην οποία θα μας ρίξη η φοιτητική ζωή.

Φεύγοντας λοιπόν αγ. μου θέλω να πιστεύω πως θα συνεχίσουμε την

Κυριάκος.